

Uključivanje i isključivanje Kolačića na Vašem Internet pregledniku

Mnogi preglednici Interneta nude mogućnost upozorenja prije pohranjivanja Kolačića ili mogućnost blokiranja svih Kolačića.

Molimo imajte na umu da ukoliko izbrisete sve Kolačiće ili ih blokirate, možda više nećete imati pristup nekim dijelovima ili karakteristikama naše web stranice. To primjerice može značiti da biste mogli imati problema prilikom logiranja. Više informacija o brisanju Kolačića ili upravljanju njima možete naći na www.AboutCookies.org.

U nastavku Vam dostavljamo informacije o načinu upravljanja Kolačićima:

1. Google Chrome

U pregledniku kliknite na ikonu u gornjem desnom uglu kako biste otvorili meni „Alati“ („Tools“).

U meniju Alati odaberite „Postavke“ („Settings“).

Kliknite na „Prikaži napredne postavke“ („Show advanced settings“) na dnu.

U dijelu „Privatnost“ („Privacy“) odaberite „Postavke sadržaja“ („Content Settings“)

Kako biste omogućili Kolačiće: odaberite opciju „Omogući podešavanje lokalnih podataka (preporuča se)“ („Allow local data to be set (recommended)“).

Kako biste isključili Kolačiće: odaberite „Blokiraj stranice u podešavanju podataka“ („Block sites from setting any data“.)

Molimo imajte na umu da se Kolačići u Chromeu mogu uključiti ili isključiti na više razina. Na sljedećoj Googleovoj stranici potražite više informacija o postavkama Kolačića u Chromeu:

<http://support.google.com/chrome/bin/answer.py?hl=en&hlrm=en&answer=95647>

2. Microsoft Internet Explorer

Na vrhu Vašeg preglednika kliknite na „Alati“ („Tools“) i odaberite „Opcije za Internet“ („Internet options“).

U prozoru „Opcije“ („Options“) izaberite „Privatnost“ („Privacy“).

Kako biste omogućili Kolačiće: pomaknite slajder na „Prosjek“ („Average“) ili manje.

Kako biste isključili Kolačiće: pomaknite slajder dolje i blokirajte sve kolačiće.

Molimo imajte na umu da se kolačići u Exploreru mogu uključiti ili isključiti na više razina. Na sljedećoj Microsoftovoj stranici potražite više informacija o postavkama kolačića u Internet Exploreru:

<http://windows.microsoft.com/en-GB/windows-vista/Block-or-allow-cookies>

3. Mozilla Firefox

U meniju preglednika kliknite na „Alati“ („Tools“) i odaberite „Opcije“ („Options“).

Odaberite Privatnost („Privacy“).

Kako biste omogućili kolačiće, označite kvačicom „Prihvati kolačiće sa stranica“ („Accept cookies from sites“).

Kako biste isključili kolačiće, odznačite „Prihvati kolačiće sa stranica“.

Molimo imajte na umu da se kolačići u Firefoxu mogu uključiti ili isključiti na više razina. Na sljedećoj Mozillinoj stranici potražite više informacija o postavkama kolačića u Firefoxu:

<http://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences>

4. Opera

U meniju preglednika kliknite na „Postavke“ („Settings“) i odaberite „Postavke“ („Settings“).

Odaberite „Brze postavke“ („Quick preferences“).

Kako biste omogućili kolačiće, označite kvačicom „Omogući kolačiće“ („Enable cookies“).

Kako biste isključili kolačiće, odznačite „Omogući kolačiće“ („Enable cookies“).

Molimo imajte na umu da se kolačići u Operi mogu uključiti ili isključiti na više razina. Na sljedećoj Opera Software stranici potražite više informacija o postavkama kolačića u Operi:

<http://www.opera.com/preglednik/tutorials/security/privacy/>

5. Svi ostali preglednici

U pregledniku pronađite funkciju „pomoć“ ili kontaktirajte dobavljača/proizvođača preglednika.